

Курбан Файзуллов

---

Плохое отношение к  
родителям

Проблемы 21 века

12+

**Курбан Файзуллов**  
**Проблемы 21 века. Плохое**  
**отношение к родителям**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=57487029](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=57487029)*

*SelfPub; 2020*

**Аннотация**

Серия книг под названием «Проблемы 21 века». В них мы будем затрагивать проблемы нашего общества. Погрузимся в их изучение, выявим причину той или иной болезни. Проникнемся в беды и во всё плохое, что уничтожает наше общество. Попробуем понять и попытаемся вместе найти целительное и полезное решение.

От автора

Приветствую вас, мои друзья, мир вам и милость Единого Бога. Представляю вашему вниманию «Проблемы 21 века. Плохое отношение к родителям».

Добро к родителям – это одно из мудрых и высоконравственных постановлений на которое побуждает нас Священное Писание, здравый смысл и человечность. Это является такой же обязанностью, как совершение молитв. Не повиновение родителям является одним из смертных грехов, приводящие тех, кто их совершает к Адскому пламени и страданиям в этом мире в виде непослушания собственных детей и других бедствий.

*«Воистину, проклинать своих родителей является смертным грехом»*

В этой книге я бы хотел уделить особое внимание к обязанностям перед матерями. Друзья это очень важная и нужная тема в наше время. Мы живём в таком обществе, где распространено плохое отношение к родителям. Мы читаем и слышим удручающие новости: кто-то сдал свою мать в дом престарелых; кто-то побил свою мать; другой убил её; следующий выгнал её на улицу. И таких новостей большое количество. Пусть эта книга послужит причиной вашего хорошего отношения к родителям. В конце вам представлены слова обычных людей о матерях.

Приятного прочтения. Да откроет вам Единый Бог путь к знаниям.

К. Файзулло

Делайте добро родителям

Как бы мы хорошо не относились к нашим родителям, как бы много мы для них не сделали, нельзя считать свой долг перед ними исполненным полностью.

Есть люди, заявляющие, что исполнили свой долг перед родителями полностью. Он обеспечивает их, отправил их в паломничество по святым местам, купил им дом. Это не правда, никто из нас не выполнит до конца долг перед матерью и отцом. Только в одном случае можно выполнить долг перед ними полностью:

*«Не исполнит никто долг перед своими родителями, кроме человека у которого родители находятся в рабстве, которых он выкупит и дарует свободу»*

Наши родители не в рабстве и они родились свободными, и их родители родились свободными. В таком случае ясно, что в наше время это невозможно.

*« – Я пронёс свою мать на плечах 5 километров под сильным, палящим зноем, в сильную жару и если бы мясо бросили на песок, то оно бы зажарилось. Теперь я отблагодарил её полностью?»*

*– Быть может, это послужит благодарностью за одну схватку, которую она перенесла»*

Помните, что после их смерти Единый Бог вознаградит

вас ещё большими милостями за ваше хорошее отношение к ним.

Благодетельность к родителям это наивысший уровень веры перед Единым Богом. Доброе отношение к родителям высоко ценится и занимает почётное место перед Единым Богом. Чтобы понять это, достаточно знать, что Единый Бог ставит обязанности перед родителями сразу же после обязанностей перед Собой. Единый Бог много раз завещал беречь родителей.

Единый Бог сказал: *«Я заповедовал человеку делать добро родителям, его мать носила его изнеможением за изнеможением, и отняла его от груди в два года, благодари Меня и своих родителей, ибо ко Мне предстоит прибытие»*. Творец всего сущего обращается к каждому ребёнку. Подчеркивает важность матери и объясняет почему, ведь *«Его мать носила его, изнеможением за изнеможением»*. Женщины испытывают слабость за слабостью, вдобавок, что их природа и так слаба.

Мужчины вы представляете, что пришлось перенести вашим матерям во время беременности? Чтобы это понять предлагаю привязать к своим животам сумку весом в 5 килограмм, с которой нужно будет спать, просыпаться, кушать, гулять, ходить на работу и так на протяжении 9-ти месяцев. Представляете как это сложно? Мы мужчины не перенесём этого никогда.

Женщине же Единый Бог привил любовь к этому и эта боль приятна ей. Мать может собрать вокруг себя своих де-

тей, покормит этого с руки, поласкает другого, третьему положит кусочек еды в рот, а ей ещё надо накормить мужа, и тут ребёнок внутри неё пнёт её ножкой, она скорчится от боли, потом выпрямится и улыбнётся. Кто кроме матери способен вынести такое?

*«Поклоняйтесь Единому Богу и не приобщайте к Нему со-товарищей и делайте добро родителям»*

*«Я заповедовал человеку делать добро его родителям. Матери тяжело носить его и рожать его, а беременность и кормление до отнятия его от груди продолжается 30 месяцев»*

Исходя из этого, мы можем заключить, что минимальный срок беременности составляет 6 месяцев, так как кормление грудью составляет 2 года (24 месяца) если мать желает довести кормление грудью до конца.

*«Так твой Господь предписал вам не поклоняться никому, кроме Него и делать добро родителям. Если они достигнут старости, не говори им: – «Уф!» Не кричи на них и обращай к ним почтительно, преклоняй перед ними крыло смирения по милосердию своему и говори: – «Господи! Помилуй их, ведь они растили меня ребёнком»*

Слово «уф» не очень красивое слово, означающее недовольство, как фырканье или недовольный вздох. Не говорите им «уф», не выражайте недовольство, не показывайте им свою раздражённость. Если недовольство будет выражено даже таким незначительным словом как «уф», это будет

большим грехом, такое слово по отношению к родителям недопустимо.

Если тебе придётся увидеть родителей в таком состоянии, в котором находился ты в детстве, когда они подмывали тебя, чистили за тобой, то почуяв неприятный запах, не берись за нос, говоря «фу». Если отец состарился и у него недержание мочи, если мать состарилась и не может самостоятельно справить нужду, ты должен её проводить в туалет и вернуть обратно. Если ты увидишь нечистоты, так же как они видели твои в детстве, ни в коем случае не гнушайся этим. Не разговаривай с ними грубо, громко. Никогда не показывай родителям, что ты испытываешь неудобство из-за них, даже не произноси слова из-за которых они могли бы так подумать, какими бы не значительными эти слова не были. Не говори им что-то типа: – «О, Господи!», «Что мне теперь с вами делать?».

Обращайся к ним почтительно. Что значит обращаться почтительно? Почтительное отношение это такое отношение, когда отступившийся слуга обращается к своему строгому, грубому хозяину. Обращайся к своим родителям так словно ты отступившийся слуга, а они твои хозяева. Представьте себе, стоит провинившийся слуга перед своим строгим хозяином и ждёт наказания. Как слуга будет себя вести? Он будет стоять, смиренно склонив голову, будет употреблять добрые слова, которые смягчат хозяина. Также и мы должны разговаривать со своими родителями. Представьте

что они как президент или король. *«Преклоняйте перед нами крыло смирения по милосердию своему»*. Будь покорным и не возгордись перед ними.

Сколько в наше время случаев, когда родители тратят свои кровно заработанные деньги на ребёнка и тот достигает больших успехов и становится человеком: директором, инженером, доктором, хозяином компании и возвышается над своими родителями, забыв о том, что он всего добился благодаря родителям. Есть и такие, которые достигнув зрелого возраста сидят на шее у родителей, не имея собственного заработка, кричат на них, относятся как к рабам. Позор таким людям! Если хочешь узнать человека, посмотри как он разговаривает со своей матерью, если разговаривает почтительно и по-доброму, значит человек хороший, а если он грубит ей и кричит на неё, значит человек плохой. Что может быть святого для человека, если он не чтит свою мать?

Проявите смирение к своим родителям. Подчиняясь им, вы подчиняетесь Единому Богу. Единый Бог возвысит вас как Иосифа мир ему. Пророк Иосиф мир ему, достиг правящей должности, став мэром одного из городов Египта. Когда к нему пришла его семья из пустыни, которые были пастухами овец. Как он с ними поступил? В Священном Писании рассказывается про это: *«И посадил своего отца на трон»*. Какова скромность Иосифа мир ему, смиренность перед родителем. Так Единый Бог похвалил в Священном Писании Иисуса мир ему, сына Марии мир ей, за его отношение к



своей матери и рассказал о первых словах, которые произнёс Иисус мир ему, будучи в колыбели грудным ребёнком сказал: *«Я раб Единого Бога, Он даровал мне Писание и сделал меня пророком и сделал меня благословенным, где бы я ни был, и заповедовал мне совершать молитву и раздавать милостыню пока я буду жив, Он сделал меня почтительным к своей матери и не сделал меня надменным и несчастным»*. Следует ещё обратить внимание на то, что он не сказал, что он Бог, который един в трёх лицах.

*« – Кто из людей больше всего достоин чтобы я хорошо обходился с ним?*

*– Твоя мама!*

*– А после?*

*– Твоя мама!*

*– А после неё?*

*– Твоя мама!*

*– А потом?*

*– Твой отец!»*

Вопрос: Почему же мать упоминается 3 раза и только 1 раз отец? На этот счет существует два мнения. Первое мнение. Это то, что мать вынашивала, родила и кормила грудью и эти 3 раза за те трудности, которые она перенесла. Отец же вынашивал нас в лёгкости, выпустив себе в удовольствие. Мама же вынашивала в трудности, рожала в трудности. А сколько матерей погибло от трудностей родов? Только задумайтесь о родах! Роды это одно из знамений Единого Бога!

Разве не удивительно как одна душа зарождается в другой? Одно тело выходит из другого! Это удивительно! Женщина, когда рожает, переживает смертельные боли в сотни раз превышающие перелом всех костей. Смерть стоит перед её глазами на протяжении родов, и как только ребёнок появляется на свет, мать, которая переживает ужасные боли, забывает обо всем на свете, прижимает ребёнка к груди и целует его! Она готова отдать свою душу, чтобы вынести тебя и чтобы родить тебя на свет. Кормит тебя своей грудью, и ты получаешь средства для жизни. Не гнушается смыть за тобой твою грязь своей рукой. Она устает, чтобы ты отдыхал. Не спит ночью, чтобы беречь твой сон. Будет голодать, чтобы ты был сытый, она достаёт кусочек хлеба из своего рта и кладёт его в рот ребёнка и наслаждается больше, чем когда кушает сама.

Второе мнение. Это для того чтобы мы поняли важность матери. Обычно дети пренебрегают матерью из-за их слабости и беспомощности. Пренебрегают обязанностями к матери и не осмеливаются послушаться отца. Если кто-то слушается отца, то стоит в испуге перед ним смиренно. Отец грубит ему, упрекает его, может даже ударить и никто не осмелится сказать ему слово и будет стоять перед ним и не пикнет. Как только отец покидает дом, сын начинает срывать злость на бедной матери, которой приходится всё выслушивать. Поэтому упоминается три раза слово мать. Это должно напомнить нам опасность такого поведения, чтобы мы не пренебрегали матерью и не злоупотребляли её беспомощ-

НОСТЬЮ.

*«Рай у ног матерей»*

Жива ли ваша мама? Если да, то Рай у вас дома, у ног ваших матерей. Нужно всего лишь слушаться её и быть готовыми выполнять её указания. Будьте богобоязненны и не оставляйте уважение к своим родителям!

*« – Я собираюсь отправиться на войну, и пришёл узнать твоё мнение!*

*– Твоя мать, она жива?*

*– Да, она жива!*

*– В таком случае оставайся дома и будь с ней. Воистину, Рай находится у её ног!»*

Кем бы ни была ваша мать, Рай у её ног! Даже если она неверующая и поклоняется идолам. Твоё нахождение рядом с ней и прислуживание ей приведёт тебя в Рай. Единый Бог сказал: *«Если они будут сражаться с тобой, чтобы ты приобщил ко Мне сотоварищей, то не повинуйся им, а сопроводи их в этом мире по-доброму».*

У нас у всех немало грехов, мы столько всего натворили в этом мире, мы впали в грехи. Многие из нас не знали Единого Бога и не знали, как поклоняться Ему до 30 лет, до 40 лет! Прожив столько лет, мы не знали где истина, в чём смысл жизни, следуя слепо религиям наших отцов, мы не знали, как пройти к месту сбора поклоняющихся Единому Богу, наши грехи подобны горам! Хочется ли тебе, чтобы Единый Бог простил тебе грехи? Хочется ли тебе, чтобы все плохие, дур-

ные деяния были стёрты? Если живы твои родители, то беги скорее и целуй ноги и руки свих родителей. Прислуживай им и будь добродетельным к ним и тогда Единый Бог простит все грехи и возвысит твой статус. Самая большая причина прощения грехов это хорошее отношение к родителям и особенно к матери.

Однажды один юноша пришёл к мудрецу и сказал: – Я посватался к одной девушке, и она отказала мне. После меня к ней посватался другой, и она дала ему согласие. Я от сильной ревности не выдержал и убил её. Простит ли мне когда-нибудь Единый Бог этот грех?

Мудрец спросил его: – Жива ли твоя мать?

Юноша ответил: – Нет!

Мудрец сказал: – Иди и покайся перед Единым Богом и проси у Него прощение. Старайся не пропускать ни одного доброго дела, которое ты в силах совершить.

Когда юноша ушёл, находящиеся люди рядом с мудрецом спросили его: – А почему ты спросил о его матери?

Мудрец ответил: – Я не знаю ни одного деяния, которое было бы дороже Единому Богу, чем хорошее отношение к родителям!

Разве не позорно в наше время, когда сын живет, не отказывая себе ни в чём, ест что пожелает, в то время как его мать находится в нужде? Позор тебе если ты одеваешься прилично и одеваешь своих детей в дорогие наряды, в то время как твоя мать не находит что одеть или одевается в лохмотья,

старую, изношенную одежду! Если бы ты говорил с ней по-чтительно, кормил её, оставив грехи, ты вошёл бы в Рай.

Остерегает нас наша вера «единобожие» от послушания родителей, особенно матерей.

*«Единый Бог запретил послушание родителей! Отказы и просьбы! Заживо хоронить девочек! Единый Бог не желает для нас, чтобы мы занимались пересудами и задавали много вопросов, просили много людей и расточительствовали своё имущество»*

Разберём более подробно.

Что значат отказы и просьбы? Это значит просить своё и не отдавать чужое, это плохое качество которым обладают многие в нашем обществе сегодня. У каждой вещи есть свои права и обязанности. Так же у мужа есть права, которые должна соблюдать жена и есть права жены, которые должен соблюдать муж. Есть права у матери, у отца и детей!

Что значит заживо хоронить девочек? Во времена большого невежества у многих народов была такая традиция. В семье, где рождалась девочка, нависал позор и дабы смыть этот позор, нужно было заживо закопать девочку.

Что значит пересуды? Пересуды – это говорить о том, чего не знаешь достоверно. К таким относятся сплетни, слухи и пустая болтовня. Подробнее «Проблемы 21 века. «Сплетни и раздоры».

*«Говорите благое или молчите»*

Вопрос: Что значит задавать много вопросов? Ответ: Это

относится к тому, что бы ни задавать много бесполезных вопросов. Как известно в большом количестве вопросов много ненужного и бесполезного.

Вопрос: Что значит просить много людей? Ответ: Это просить людей без необходимости.

Писали о том, как парень убил свою мать, потому что она запрещала ему долго сидеть за компьютером. Другой убил своего отца и забрал у него деньги, чтобы купить сигареты, на которые отец ему не давал денег. Ради пачки сигарет! Ради игры! Разве это не горе? Ослушание родителей является одним из признаков приближения конца света (Судного дня).

*«Женщина родит себе свою госпожу, и ты увидишь как босоногие пастухи овец, которым нечего было одеть, строят себе большие дома»*

Сегодня мы видим, что это случилось. Исходя из слов *«родит себе свою госпожу»* существует мнение, что дети будут обращаться с матерями так, будто она их прислуга. Сегодня сын обращается с матерью как будто она его служанка. «Где моя рубашка? Ты постирала её? Нет? Чем же ты занималась всё время?». Так разговаривают со служанкой. Это наше общество!

Наоборот, твоя мама – твоя госпожа и твой венец, твой отец – твой господин и твой венец! Они причина того, что ты вообще существуешь на этом свете!

*«Разве за добро не добром благодарят?»*

Плохое отношение к родителям есть причина наступления бедствий, болезней и нужды. Многие жалуются «не знаю что со мной, постоянно проблемы, заботы и несчастья, плохое положение, болею, шаткое материальное положение». Посмотри на себя, может, ты не послушен к своим родителям? Может, есть что-то дурное, плохое в твоих поступках? Так распространилось нечестие и зло на земле из-за того, что люди натворили и продолжают творить!

Пересмотри свои взгляды на жизнь и прекрати творить на земле зло и нечестие, покайся перед Единым Богом и всё наладится. Ваша просьба будет принята Единым Богом по причине вашего хорошего отношения к матери. Все трудности будут рассеяны. Наступит мир в душе. Дела пойдут в гору. Любое ваше желание исполнит Единый Бог по причине хорошего отношения к родителям.

*«Постигнут людей бедствия, когда мужчина будет подчиняться жене, забыв о своей матери»*

Это всё случилось сегодня! Если жена решила покапризничать и говорит, что у неё болит голова. Муж сразу бежит к врачу. В то время как у его матери давление, диабет и больные почки, и ему жалко купить ей лекарство. Я обращаюсь к тому, кто балует жену за счёт матери, к тому который лишает свою мать и даёт жене, если ты балуешь жену и несправедлив к матери, то эта самая жена при таком поведении приведёт тебя прямиком в Ад.

*«Воистину, среди ваших жён и ваших детей есть враги*

*вам, остерегайтесь их»*

Помните, что любовь ослепляет и затмевает разум. Не забывайте, что Рай у ног ваших матерей, а не жен. Но это, ни в коем случае не значит, что ты должен быть несправедлив к жене, главное понимать, что мать достойнее.

Единобожие придаёт большое значение обязанностям перед родителями. Перед матерью большое значение и большое значение перед отцом, не выполнение их опасно.

Обязанность перед матерью огромна и её статус очень велик.

Единый Бог не обременяет человека тем, что ему не под силу и знающие люди говорят, что даже если ты не можешь сделать большее для своих родителей, бросать малое тоже не нельзя. Проявите богобоязненность в отношении к родителям, уровень вашего отношения к ним будет соответствовать уровню вашей веры. Если они в здравии и не требуют вашего постоянного присутствия, то ваше постоянное присутствие рядом не обязательно, но следует проявлять интерес к их жизни, созваниваться, узнавать о их здоровье, навещать по возможности почаще.

Если матери в наше время станут лучше, то улучшится всё на свете, тогда наши дома превратятся в логовища, где вырастают львы нашего общества. Мать – это школа, как ты подготовишь мать, так подготовишь целый народ с хорошими корнями.

*«За каждым великим человеком стоит (женщина) мать»*



Обращаюсь к матерям. Когда вы будете кормить своих детей, говорите им слова Единого Бога, прививайте им с грудным молоком хорошие манеры, благонравие и честность.

«Подробнее «Проблемы 21 века. Положение женщин».

В нашем обществе существует день, который называется «международный женский день» по иному день матери. Откуда всё это? Это оттого что в нашем обществе не признаются права матерей и женщин. Матерей сдают в дом престарелых, и исчезают на месяцы и годы, потом похоронят её и забудут навсегда. Вместо этого чтобы не забывать матерей и женщин придумали один день для матери, в котором люди будут вспоминать матерей и делать добро женщинам. «Подробнее «Проблемы 21 века. Положение женщин».

У каждой страны, государства, у каждого города, села свои праздники, у каждого человека свои личные праздники. Годовщины, свадьбы, юбилеи, дни рождения. Есть праздник любви, праздник жука, лука.

*«Помните, что праздники – это религия, а религия – это яд»*

В единобожии такие вещи недопустимы. Нам вменяется в обязанность делать добро матерям и женщинам каждый день, пока мы дышим. Родители воспитывали нас, не зная праздников. Днями и ночами мать была с нами и оберегала нас.

Да сделает нас Единый Бог из числа тех, кто хорошо относится к своим родителям. Знайте, что нужно ежедневно де-

лать добро матери, не дожидаясь праздников, чтобы сказать хорошие слова родителям.

Даже после их смерти относитесь к ним хорошо. Вспомните добрым словом. Просите Единого Бога прощения за их грехи, давайте милостыню, возвращайте их долги, если таковые имеются, выполняйте их обеты и хорошо относитесь к их родственникам.

### *Слово о матерях*

1

Первое слово, которое мы произносим «мама». Самое прекрасное слово, заключающее в себе столько любви и нежности. Самое чудесное слово, какое мы только повторяли.

Я хочу выразить слова благодарности и признательности маме. Которой я обязан тем, что имею, после милости Единого Бога. Чтобы я не сказал и чтобы я не сделал, я не смогу расплатиться с тобой, мама! Я никогда не забуду твоё сострадание, никогда не забуду, как ты не спала ночами и уставала днём. Я никогда не забуду, как мы собирались за обеденным столом и ты кормила нас, отдавая от себя всё самое вкусное. Даже тогда когда мы выросли, ты клала кусочки еды в наши рты, как маленьким.

Прости, что я причинял тебе беспокойство, мама, когда поздно приходил домой. Все засыпали, а ты же оставалась бодрствовать в ожидании меня.

Я помню, как однажды ты сильно побила меня, потому что я приблизился к реке и зашёл в воду рядом с берегом. Я

был маленьким и не знал, почему ты меня побила, но когда я вырос, то узнал, что твой страх за меня побудил тебя сделать это.

Я не забуду, когда я вырос и уехал на учёбу, что именно ты собирала деньги со всех мест на мои расходы, чтобы я не нуждался и ни от кого не зависел в чужом городе.

Как же я расстраивался когда после того как проводил каникулы наступало время возвращаться к учёбе. Как разрывалось моё сердце, когда ты говорила мне: – Возможно, когда ты вновь вернёшься из этой поездки, ты уже не увидишь меня!

Как же разрывалось моё сердце! Как же сильно я плакал, когда слышал эти слова. Вот я вернулся из путешествия, мама, а ты постарела, ты ослабела! Ты отдала мне и моей сестре лучшие годы своей жизни. Как ты защищала нас, скольким ты пожертвовала ради нас. Ты несла на себе наши заботы, устремляясь к нашим нуждам, даже тогда когда мы выросли. То положение, в котором я нахожусь сегодня, я обязан Единному Богу и тебе, мама. Пусть Единый Бог воздаст тебе наилучшими воздаяниями! О, обладательница самой красивой улыбки! О, обладательница щедрости и милостивого сердца! О, драгоценность! О, обладательница чистого источника, которым вытирала мои слезы, отмывала, кормила, поила своими руками, чьи глаза охраняли мой сон. О, Единый Бог сохрани мою мать, удлини её жизнь, сделай праведными её дела и пусть последнее, что она сделает, будет благодеяние.

Если бы твоя жизнь зависела бы от меня, мама, то я увеличил бы её даже ценой собственной. Если бы я мог, то возвысил бы тебя над небесами. Но клянусь, это право может выполнить только Единый Бог!

2

Откуда я мог знать, что значит слово мать, ведь я рос сиротой?

Мать – это образец милосердия. Она находится за нами, и никто не смотрит на неё с уважением или почитаем, кроме тех, кого благословил Единый Бог. Мать – это живой пример прощения и мягкости. Писали и говорили везде. Но откуда я мог знать кто такая мать? Я много читал и слышал о величии и достоинстве матери. Я как и другие слушал то что слышал, но услышанное не доходило до моего сердца. Красноречие и речевые обороты потрясали меня. Я качал головой, слушая стихи о матерях, и в жизни ничего не менялось. Я печалился, мне было очень грустно, оттого что я никогда не пойму кто такая мать.

Однажды Единый бог даровал мне благо и моя жена забеременела. Я следил за её беременностью день за днём. Когда она была на 9 месяце, я вдруг представил себе что я тот свернувшийся ребёнок в надутом животе. Когда я смотрел и наблюдал за ней, то к своему удивлению я понял достоинство слова «мама», о которой я так много слышал. Я был свидетелем великого дела, которое смягчило моё сердце и заставило глаза плакать. Только тогда я убедился, что связано с вели-

ким словом «мама». Люди никогда не обращались и никогда не смогут обращаться со всей справедливостью к матерям, как бы красиво они с ними не говорили, как бы красиво с ними не поступали, клянусь Единым Богом, что вознаградить мать в полной мере сможет только Единый Бог. Поэтому и говорится «*Награда родителей у Единого Бога*».

Я наблюдал за моей женой дни и ночи последний месяц её беременности. Разве мужчина смог бы вынести эти страдания и боль? Я видел, как она это всё переживает с радостью и счастьем. Я видел, как она вскрикивает и корчится от боли, и я удивлялся, как уже через секунду она улыбалась, забывая боль, обращалась к животу со словами: – Как же я люблю тебя! Поскорее бы увидеть тебя!

Когда она шла то уставала. Когда ложилась, вскрикивала. Когда садилась, корчилась от боли. Когда ложилась спать, то уставала лежать, она уже не могла крутиться на кровати как ей хотелось.

Не смотря на это, она продолжала заниматься домашними делами. Она следила за старшими детьми, помогала им с домашним заданием, кормила, купала, укладывала их спать. О, терпение, учись у неё!

Сколько может вынести мужчина, оставшись наедине с ребёнком? Воистину, это может вынести только женщина, которая вынесет это с любовью, довольством и улыбкой. Ребёнок бьется внутри неё доставляя ей боль, а она улыбается и начинает переживать когда он затихает, и вновь радуется

когда он зашевелится. Как же велика мать! Как же велика женщина!

Когда наступает срок выхода ребёнка, наступают ещё большие страдания, и он не хочет оставаться в животе и не хочет выходить в этот мир. Эти трудности ни с чем не сравнимы. Затем в большинстве случаев ребёнок выходит под принуждением, разрывая все ткани. Спарывают живот, либо его выдавливают. Врач делает матери эпизиотомию, а акушерка ждёт ребенка. Ребёнок соревнуется с душой матери, кто выйдет быстрее и случается так, что душа матери оказывается первой, и она умирает, а он остается жить, а если срок её смерти отложен, то она просыпается, забывая о тех муках, которые испытала, смотрит на своё дитя и говорит: – Я люблю тебя!

Кто способен на такую любовь и нежность, кроме матери?  
Мама, спасибо тебе! Я люблю тебя!

*Читайте также:*

*Книги из серии «Проблемы 21 века»*

*Плохое отношение к родителям*

*Положение женщин*

*Положение мужчин*

*Деньги*

*Сплетни и раздоры*

*Смута и дезинформация*

*Алкоголь и наркотики*

*Разврат*

*Выставление себя*

*Привычки*

*Клевета*

*Разделение общества*

*Колдовство*

*Кто виноват?*